

## 新天籁



新天籁在外观、内饰及科技装备上都有突破性提升，更首次导入全球领先的“CARWINGS 智行+”智能全方位行车服务系统。该系统以全面的行车服务理念和创新的人性化智能技术，提供综合的人、车、生活解决方案，让消费者获得全方位舒心驾驶。

“CARWINGS 智行+”拥有智能全方位行车服务、“二维”环保专家、人性化后台服务中心、个性化增值服务、实时信息同步、强势供应商平台六大竞争优势，更全面、更智能、更环保。

“三重”安防系统能为车主提高行车安全、提供事故救援、增强防盗防抢性能，让车主无论在行车途中或意外发生的情况下均能享受“全程监护”的增值服务。

“二维”环保专家驾驶辅助系统是“CARWINGS 智行+”的特有服务，能更有效地帮助车主实践绿色减排环保驾驶。

通过车身系统循环检测，CARWINGS 中心根据车主的驾驶数据生成环保驾驶报告及建议，让车主充分了解并改善驾驶习惯，享受“绿色加值”的舒心驾乘体验。

“一站式”信息顾问以多元的资讯丰富车主的驾驶生活，能为车主提供实时交通信息、新闻资讯、车辆及产品服务信息，以智能化、个性化的一站式增值服务让车主出行更顺心便捷。

业内专家认为，全新天籁将“CARWINGS 智行+”与日产先进技术完美结合，实现了在动力、舒适、安全、智能上的“四大突破”，在产品力上全面超越同级别车型，完美定义了中高级车的技术新标准。

## 2010年度推荐车型榜



## 玛驰



诚然，在读者看得见的地方，新一代 MARCH 做得非常出色，比如流畅的外型设计、精致考究的内饰、宽阔的空间等等。此外，一键启动、e 车助手等先进装备则让新一代 MARCH 的档次“越级而立”。而在许多看不见的地方，新一代 MARCH 表现更为出色。MARCH 搭载的是由全新发动机和新款变速箱组成的“黄金组合”，动力充沛，最大功率和最大扭矩分别达到 79 kW 和 138N·m。不仅如此，5.3L 的 90kM 等速油耗也傲视同侪。

在安全方面，MARCH 不仅采用了日产独有的 SAFETY SHIELD 安全屏障技术与 ZONE-BODY 高强度车身，在车身上，还加入“加强筋”设计。在制造工艺方面，MARCH 通过优化的模块设计，减少了组装部件，也减少了零件的数量。这样做大幅度提升了装配质量，大大降低了使用成本以及维修成本。

此外，作为一款旨在吸引以 80 后为主的新世代年轻消费者的车型，新一代 MARCH 紧扣当下社会的潮流，把“易”字作为产品的内在卖点，打出了风靡欧洲、日本的“Easy Life”的口号。

无论是宽敞的空间，最小的转弯半径和充沛的动力，还是极低的油耗、标杆的品质，MARCH 都满足了年轻消费群体对实用性的重视和追求。而中高级车才配置的一键启动、科技含量十足的 e 车助手、精致考究的内饰、经典而又不失现代感的外型，更是在品位感上符合了新世代消费者们智能化、人性化的口味。设计人员表示，MARCH 这种“易驾、实用、品位”的组合，既能够把汽车的工具性发挥到极致，又让驾乘体验变得充满乐趣，正好成为了年轻消费群体在生活理念和情感需求上的有力代言。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。